

依靠历史文化优势开发旅游

苍山将建兰陵荀子文化园

本报11月22日讯(通讯员 姜建军 杨超 记者 张希文)苍山县兰陵镇驻地近日出现了一批忙碌的身影,他们正用各种专业仪器对兰陵古镇进行测量,这里即将进行兰陵荀子文化园项目建设。

据了解,该项目为兰陵古镇旅游开发重点项目之一,由苍山县与苏州市娄花蔬菜有限公司合作开发,总投资1.3亿元。兰陵荀子文化园是兰陵古镇文化旅游开发的首期项目,景区内规划建设有劝学园、兰花苑、修身坞、荀卿堂、大成阁、求索道、青蓝广场、主体雕塑、景观墙等景点。

苍山县在旅游开发工作中依靠厚重的历史文化优势,以兰陵古镇为重点,完成了兰陵古镇旅游开发总体规划,形成了“一陵、一湖、三区”的自然景观与历史文化相结合的旅游格局,“一陵”为兰陵古镇,“一湖”指兰烟湖,“三区”为兰烟拂翠、兰湖幽居、兰韵飘香。

目前,兰陵古镇开发中的城郊景区萧望之文化园已完成了主体工程,将在年底与游客见面。城区内的兰陵荀子文化园、永安寺、兰陵古县衙、兰陵东城门楼、兰陵古街,以及城郊的兰陵荀子墓园已完成了规划,正在筹备建设之中。



“直销萝卜”喜获丰收

初冬时节,郯城县马头镇农民在蔬菜基地收获“直销萝卜”。当地蔬菜种植专业合作社与当地苏果、福隆等超市签订“直销协议”,避免了销售环节层层加价的问题,每亩为农民增收400余元。
通讯员 房德华 摄

岩坡支行支农效果好

本报讯 今年以来,费县合行岩坡支行以小额农贷为依托,突出支农重点,注重支农实效,坚持“扎根农村、服务

农业、贴近农民”的宗旨,积极支持岩坡驻地新农村建设,帮助广大农户解决资金短缺问题,从而引领了驻地农民干事

创业的热情,为农民朋友收入持续增加起到了积极的促进作用。迄今为止,支行共发放小额贷款1000多万元,建成大棚60多个。
(王龙杰 贾瑞霞)

费县合行岩坡支行练兵提升竞争力

本报讯 近日,为更好地促进员工业务知识及技能水平提高,费县合行岩坡支行组织全行员工开展了“学

业务、练技能、争做标兵”活动,大大激发了员工积极性、主动性,使服务质量得到全面提升。同时该行引导员工转变学

习观念,努力提高自身业务素质,最终形成科学实用、长期有效的员工练兵机制,使员工队伍素质不断提升,进一步推动了信合业务开展。
(赵燕 王青)

蒙阴国税突出“四个着力”抓业务

本报讯 蒙阴县国税局在业务知识学习的过程中,突出“四个着力”,强调学习理念、学习态度、学习内容、学习制度的

转变,取得明显效果。在学习理念上着力突出学习的全员参与性,使自觉学习、终身学习的观念深入每一个干部的心中。学

习内容上着力突出学习的科学实用性。健全学习机制上着力突出学习的持久有效性。在培养学习氛围上着力突出学习的开放互动性,大力营造“人人学习,终身学习”的氛围。(王旭)

“蒙山全蝎”通过

地理标志产品评审

本报11月22日讯(通讯员 宋国栋 张爱红 记者 魏玉娜)近日,山东省2010年度国家农产品地理标志专家评审会在济南举行,山东蒙山全蝎研究所申报的“蒙山全蝎”地理标志参加了评审,获得专家组成员一致通过。

蒙山全蝎做为蒙山地区特有的名特产品,具有悠久的人文历史和独特的产品特征。经化验,蒙山全蝎的氨基酸、钙、磷等含量均高于国内其他蝎子品种,药用价值、开发价值极高,在市场上也深受消费者青睐。

兰山开展水生野生

动物管理专项检查

本报11月22日讯(通讯员 刘洪飞 记者 孟君)记者从兰山区水务局获悉,近日兰山区开展了水生野生动物管理执法检查大行动。

从11月15日开始,兰山渔政执法人员对兰山区的水产品市场、宾馆、酒楼、大排档进行了检查,发现个别业主在未取得经营许可证的情况下,贩卖、经营利用国家、山东省及国际公约保护水生野生动物名录内的杂交鲟鱼及一些水生贝类、龟类。

执法人员当即对非法经营水生野生动物的单位和个人下达了违法行为告知书并对相关物品进行了依法暂扣。